
Μελόραμα
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Τηλέφωνο: 2114112555

Το Φλεβάρη του 2018, το ζαχαροπλαστείο Μελόραμα άνοιξε τις πόρτες του στο

κοινό και μια νέα - γλυκιά άφιξη προστέθηκε στο γευστικό χάρτη της Δάφνης.

Μετρώντας ήδη έναν επιτυχημένο χρόνο λειτουργίας, μέσα στον οποίο καταφέραμε

να χτίσουμε σχέσεις εμπιστοσύνης με τους πελάτες μας, δημιουργήσαμε αυτήν την

ιστοσελίδα για να μπορούμε να μοιραζόμαστε μαζί τους ακόμα περισσότερα.

Στο Μελόραμα εστιάζουμε στην ποιότητα των προϊόντων μας, χρησιμοποιώντας

πρώτες ύλες άριστης ποιότητας. Διαλέγουμε τα αγνότερα και πιο εκλεκτά υλικά

για να σας προσφέρουμε την πιο γλυκιά εμπειρία. Σας περιμένουμε στο

ζαχαροπλαστείο μας να δοκιμάσετε τους καλύτερους γεμιστούς λουκουμάδες της

πόλης σε διάφορες γεύσεις, ιταλικό παγωτό, φρέσκοψημενες βάφλες, ολόφρεσκο

προφιτερόλ και να πιείτε τον υπέροχο (100% Arabica) καφέ μας από εκλεκτό

χαρμάνι ή τσάι/ βότανα, καθώς επίσης και να γευτείτε αλμυρά σνακ, ολόφρεσκες

μπαγκέτες και φρεσκοψημένες σφολιάτες για να ξεκινήσει καλά η μέρα σας!
Η αγάπη σας τόσο για τους γεμιστούς όσο και για τους αλμυρούς λουκουμάδες μας

είναι συγκινητική και μας δίνει κίνητρο να συνεχίσουμε να δημιουργούμε με το ίδιο

αμείωτο πάθος τα γλυκά μας.

Εδώ και ένα χρόνο σας προσφέρουμε μόνο τα καλύτερα και πιο φρέσκα γλυκά και

δεσμευόμαστε ότι αυτό δεν θα αλλάξει.

Μπορείτε να απολαύσετε τα γλυκίσματά μας είτε στο χώρο του ζαχαροπλαστείου

μας είτε να τα πάρετε μαζί σας. Δεχόμαστε και παραγγελίες με παραλαβή από το                                                page 1 / 2



κατάστημα στο 211 - 4112555.

Στο Μελόραμα σας περιμένουν καθημερινά πολλές γευστικές εκπλήξεις. Σας

περιμένουμε να τις ανακαλύψετε!

Με τέχνη και όρεξη για δημιουργία φτιάχνουμε πραγματικούς γευστικούς

πειρασμούς

Δημιουργούμε καθημερινά για εσάς ολόφρεσκα γλυκά με πλούσιο άρωμα και γεύση,

που θα σας εκπλήξουν γευστικά από την πρώτη κιόλας μπουκιά.

Μοναδικές συνταγές που βάζουν σε πειρασμό τους απανταχού γλυκατζήδες και όχι

μόνο.
Οι προσεκτικά επιλεγμένες πρώτες ύλες και η εμμονή μας στην ποιότητα και τη

λεπτομέρεια, είναι οι λόγοι που κάνουν τα γλυκά μας τόσο ξεχωριστά.
Η σπεσιαλιτέ μας
Λουκουμάδες παραδοσιακοί/ γεμιστοί/αλμυροί, φτιαγμένοι με μεράκι και αγνά

υλικά. Εσείς ακόμα να τους δοκιμάσατε;

YouTube Video ID 1: v63OLzS1FFU

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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